

- 27 ДЕК 1958

Ташкент

Газета №

ТЕАТРАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ ДРЕВНЕЙ БУХАРЫ

БУХАРА. (УзТАГ). Постановкой пьесы «Тайфун» («Гроза»), принадлежащей перу видного китайского драматурга Цао Юя, открыл свой новый сезон областной музыкально-драматический театр. Сценическое воплощение на узбекском языке это произведение нашло впервые.

В нынешнем сезоне бухарские зрители увидят в постановке местного театрального коллектива восемнадцать новых спектаклей.

Восемь из них — на современные темы. Будут показаны драмы эстонского писателя Эгона Раннета — «Блудный сын» и казахского писателя Мухтара Ауэзова — «Энглик и Кебек».

Создается спектакль по мотивам хорезмской легенды «Ашик Гариб и Шахсанем». Местный драматург, учитель сельской школы Абдулла Муминов, написал для театра пьесу «Железные когти».